

Оновлення інформації, передбаченої Законом України «Про доступ до публічної інформації» та наказом МВС України № 126 «Про забезпечення функціонування та ведення системи обліку публічної інформації в МВС України» про співпрацю НАВС з громадськістю за березень 2018 року

Робота відділення комунікації відділу міжнародних зв'язків та комунікації спрямовувалася на виконання Плану основних заходів НАВС та наказу МВС України № 88 «Про вдосконалення взаємодії органів внутрішніх справ із засобами масової інформації».

З цією метою забезпечується постійна підготовка та розміщення в загальнодержавних і регіональних друкованих засобах масової інформації, а також висвітлення на телебаченні та радіо, веб-сайтах НАВС та МВС України повідомлень, аналітичних матеріалів щодо результатів діяльності академії.

Працівники відділення активно співпрацюють зі ЗМІ щодо надання їм об'єктивної та оперативної інформації про події, урочистості та інші заходи, що відбуваються в навчальному закладі.

Зокрема, за березень 2018 року веб-сайті НАВС було розміщено 173 матеріали та 2 матеріали на інших веб-ресурсах, до телефіру вийшло 5 сюжетів, у друкованих ЗМІ вийшов один матеріал, а також до радіофіру вийшов 1 сюжет.

Академічна відеопродукція розповсюджується на офіційному веб-порталі академії, каналі НАВС в Інтернет-мережі You tube. У березні на каналі розміщено 4 сюжети, які станом на 3.04 зібрали 1131 перегляд. Загальна кількість переглядів розміщених на каналі відео за березень – 6591. Кількість підписників – 1299.

Кількість осіб, що підписані на офіційну сторінку НАВС у фейсбуці – 2271, Instagram – 1240.

Щомісяця відділенням забезпечується підготовка до друку видання «Наша академія. Законність, обов'язок, честь», у якому висвітлюються головні події діяльності навчального закладу. Нині електронна версія періодичного видання постійно розміщується на сайті «Національна академія внутрішніх справ. Офіційний веб-портал».

У взаємодії зі структурними підрозділами академії забезпечується надання інформації за зверненнями відвідувачів офіційного веб-сайту НАВС, викладеними у розділі «Зворотній зв'язок».